



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. М. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76015, тел. (0342) 55-22-91, факс 55-21-86
e-mail: oda@if.gov.ua Код ЄДРПОУ 20567921

27.09.2024 № ОЛ-234

На №

від

Олександрю

foi+request-134078-0ceb5456@dostup.org.ua

Шановний пане Олександре!

На Ваш інформаційний запит від 20.09.2024, який надійшов до Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації 20.09.2024 та зареєстровані за № ОЛ-234, Івано-Франківська обласна державна (військова) адміністрація повідомляє.

Відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (зі змінами), після отримання копії рішення комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової компенсації (далі - комісія) про призначення грошової компенсації внутрішньо переміщена особа звертається до уповноваженого банку із заявою про відкриття спеціального рахунка. До заяви додається копія рішення комісії про призначення грошової компенсації.

Після відкриття спеціального рахунка внутрішньо переміщена особа протягом 10 робочих днів повідомляє про його реквізити розпоряднику субвенції за місцевими бюджетами та місцевому органу або уповноваженому органу шляхом надання копії договору про відкриття спеціального рахунка в уповноваженому банку.

Розпорядник субвенції за місцевими бюджетами після надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в органах Казначейства, перераховує на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у рішенні комісії, про що письмово повідомляє внутрішньо переміщеній особі, обласній та Київській міській держадміністраціям (військовій адміністрації) не пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу коштів грошової компенсації на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи.

Для переказу коштів грошової компенсації із спеціального рахунка внутрішньо переміщена особа подає уповноваженому банку заяву про переказ

коштів грошової компенсації на придбання житла, до якої додається платіжна інструкція щодо переказу коштів грошової компенсації на оплату за договором купівлі-продажу житла (далі - договір) у прийнятих в експлуатацію житлових будинках, а також письмову згоду розпорядника субвенції за місцевими бюджетами на перерахування коштів грошової компенсації із спеціального рахунка як оплати за відповідними договорами.

Для отримання згоди на перерахування коштів грошової компенсації із спеціального рахунка як оплати за відповідними договорами внутрішньо переміщена особа подає розпоряднику субвенції за місцевими бюджетами один примірник договору, в якому повинно бути зазначено, що житлове приміщення передається у власність внутрішньо переміщеної особи та членів її сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію.

Розпорядник субвенції за місцевими бюджетами у разі відповідності умов договору/договорів установленим вимогам не пізніше ніж через п'ять робочих днів надає внутрішньо переміщеній особі письмову згоду на переказ коштів грошової компенсації із спеціального рахунка як оплати за договором із визначенням суми, що підлягає перерахуванню, та реквізитів рахунка для перерахування.

Розпорядник субвенції за місцевими бюджетами дає згоду на переказ коштів грошової компенсації із спеціального рахунка внутрішньо переміщеної особи на зазначений у договорі рахунок, який відкрито у будь-якій банківській установі відповідно до законодавства, за таких умов:

1) предметом договору є придбання у власність внутрішньо переміщеної особи та членів її сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію, житла, що відповідає установленим вимогам законодавства для забезпечення громадян, які потребують поліпшення житлових умов, що буде підставою для зняття з квартирної обліку;

2) ціна договору є меншою або дорівнює сумі коштів грошової компенсації, що розміщені на спеціальному рахунку внутрішньо переміщеної особи, крім визначених випадків;

3) строк виконання договору купівлі-продажу житла не перевищує двох місяців;

4) відсутність обвинувального вироку суду у зв'язку із вчиненням внутрішньо переміщеною особою злочину проти України.

Договір купівлі-продажу житла перевіряється безпосередньо розпорядником субвенції за місцевими бюджетами.

Тому Вам потрібно звертатися безпосередньо до органів соціального захисту населення, де Ви перебуваєте на обліку в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.

З повагою

**В. о. керівника апарату обласної
державної адміністрації**

Надія ЛЕСІВ. 75-24-67



Олеся ЗРАЙКО